A K pontversenyben kittizott gyakorlatok
ABACUS-szal k6z6s pontverseny
9. osztalyosoknak
(589-593.)

Kériink, hogy minden egyes postan kilddtt megolddst — feladatonként kilon-kiilon —
négyrét hajts dssze (t6bb lapbdl dllé dolgozatokat egybe) gy, hogy a fejléc kiviilre keriiljon.
A részleteket ldasd a Versenykiirds Megolddsok elkészitése és bekiildése részében.

K. 589. Egy cég egy vallalkozéval nyirat le egy adott nagysagu fiives teriile-
tet. A véllalkoz6 kiszallasi dija alkalmanként 5000 Ft. Ha havonta haromszor kell
lenyirnia a fiivet, akkor 1,8-szer annyi pénzt kér el alkalmanként munkadijként,
mint ha havonta négyszer kell lenyirni, mert az elsé esetben nagyobb a fii, igy tob-
bet kell vele dolgoznia. Ezen feltételek mellett a megbizé cégnek jobban megéri
havonta négyszer nyiratni a fiivet, mint havonta haromszor. Legalabb hany forint
az egy alkalomra es6 munkadij havi négyszeri nyirds esetén? (Az egy alkalomra esé
munkadij havi 4 nyirds esetén 100 Ft-ra kerek Gsszeg.)

K. 590. Andrés, Béla és Csaba egy futéversenyen vettek részt. A verseny
végén az deriilt ki, hogy Andras a célba érkezésekor 15 méterrel verte Bélat, és
35 méterrel verte Csabat, Béla pedig a célba érkezésekor 22 méterrel verte Csabat.
Hény méter volt a futéverseny tdvja, ha a harom fiu végig egyenletes tempdban
futott a versenyen?

K. 591. Egy gyerekcsapat egy buszos kirdnduldason vesz részt. A buszban
52 {ilés van, amibol kettén a tanarok iilnek. A maradék helyeken vagy egy gye-
rek iil, vagy a csomagja van. A busz csomagtartdjiba a gyerekek egyharmadénak
a csomagja fért be. Hanyan voltak a kirandulé gyerekek, ha a buszban minden iilés
maximélisan ki volt hasznélva?

K. 592. Anna, Bea és Cili egyiitt dolgoznak egy munkan. Egyiitt 6 éréval
kevesebb id6 alatt végeznek, mintha Anna egyediil dolgozott volna, 1 éréval kordb-
ban végeznek, mint ha Bea egyediil dolgozott volna, és feleannyi id6 alatt végeznek,
mint ha Cili egyediil dolgozott volna. Ha Anna és Bea Cili nélkiil dolgozna, akkor
80 perc alatt végeznének. Hény perc alatt végezné el a munkat Anna, illetve Bea
kiilon-kiilon?

K. 593. Egy renitens osztily bojkottalni akarja a testnevelés érat, ezért a kis-
labhajitasnal arra torekszenek, hogy a labddkat atdobjdk a keritésen, és a labdak
begytijtéséig alljon az 6ra. Az osztdly 1/6 része 5-5 labddt dob, fele 4-4 labdat,
1 tanulé 6 labdat, a tobbiek pedig 2-2 labdét. A labddk 75%-4t sikeriilt is atdobni
a keritésen. Elég sok id6 elment azzal, hogy mind a 66 kirepiilt labdat 6sszeszedték,
ezért a tanar biintetésbdl fejenként 3-3 kort futtatott az osztallyal a 200 méteres
futépalyan. Hany km-t futottak dsszesen a renitens osztaly tanuléi?
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